

■告示板

中區校友會近況



◎編輯室

經過上次愉快的聚會後，中區校友會於11月16日台中市通豪大飯店舉行聯誼會。那天是個秋高氣爽的日子，11月的秋天，有一點涼意，但卻有著更多熱絡的情緒。大家出席相當踴躍。有些校友因為工作繁忙，或是路途遙遠，而無法前來參與盛會，也會由其他校友帶來有關他們近況的訊息。餐會場面熱絡，孩童們的笑聲、哭聲不絕於耳，更有大家暢談之後，相約日後再相聚的歡笑聲。

畢業、退伍都是人生的一個轉捩點。初次面臨社會的挑戰，陽明的精英都是經得起考驗的。十五屆校友洪敦杰，因實習表現優異，目前任職於台中榮總口腔外科，十七屆校友李芸珊，也同樣用堅強實力打敗其他實習的同學，考上榮總牙科，十五屆校友王偉懿於仁愛醫院服務，李永勝在秀傳醫院，王炳坤則於彰化基督教醫院行醫。不管在任何工作崗位，陽明人總以他們最精湛的醫術來照顧病人，更值得一提的是陽明人求知求新的精神，第六屆校友陳亮如

目前以十個月的時間修得美國哈佛公衛碩士學位，其不斷求進步的態度是我們學習的典範。

人生最終追求的是功成名就？或是家庭幸福？十二屆校友蘇文利和鄧婉吟共組的小家庭，添了一個生力軍——白白胖胖的小男娃，而他們共同經營的診所也在烏日地區獲得病患的肯定與好評！真是功成名就與家庭幸福兩者兼得，人生至此，夫復何求？第七屆校友曾光暉任職省立南投醫院牙科主任，雖然在凍省威脅下，學長仍毅然前往南投服務，實為當地居民之一大福音。

第八屆校友劉鵬達，其耿直之個性，及對學生的諄諄教誨，另人印象深刻，其視病猶親之精神，嘉惠北港地區的患者。更值得恭喜的是他終於當了父親，而且是一雙龍鳳兒女，我們都為他高興！

醫生懸壺濟世是不分貧富的，十六屆校友洪佼宜在工作之餘，仍不忘服務人群，他參加蘭嶼醫療服務隊，在碧海藍天間，孩童天真而親切的呼喚，讓他對生命有了更深刻的體會。

時間就在大家暢歡笑間溜逝，此次校友會聯誼餐會也近尾聲，大家依依不捨的互道珍重，也都很感謝中區校友會會長劉正芬舉辦這次活動，讓大家有機會聚在一起，看看久別了的同學、學長、學弟妹，大家彼此互相勉勵。並期待下次再相聚。

